

# 在酒店门口摔成骨折 酒店要担责40%



马上就是中秋小长假,不少人已经定好了出行计划。不过,进出酒店宾馆时,可要注意门口台阶,曾到南京游玩的徐女士(化姓),就在酒店门口摔成了骨折。近日,她与酒店的赔偿官司有了判决,酒店担责40%。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁

## 出酒店门踩空摔倒,住客索赔22万

去年8月13日,徐女士入住南京总统府附近一家快捷酒店。当天下午4点左右,她从酒店旋转门往外走时,在出口边缘踩空,整个人失去平衡,摔倒在台阶下。当时,她的左脚疼得受不了。不过,后来在怎么去医院看病的问题上,她与酒店没有达成一致,就没去就医。第二天,她仍旧疼

痛难忍,去了附近医院检查。医生诊断,她左脚骨折,建议一个月不要下地行走。此外,要定期复诊,如果严重的话,要做手术。在徐女士看来,她摔了这么一跤,酒店有不可推卸的责任。于是,她状告酒店,索赔22万余元。不过在法庭上,酒店表示,他们已经在门口贴了安全警示标志。

## 酒店要担责40%,赔偿5000元

一审法院审理查明,酒店的旋转门所处位置,高于旋转门入口处平台5.4厘米,形成一个小台阶。而旋转门下方的台阶,每层宽度约为28厘米、高15.7厘米左右。在酒店入口一侧和第五层台阶上,贴着“小心台阶”的警示标语。而根据《民用建筑设计通则》,“台阶设置应符合下列规定:1.公共建筑室内外台阶踏步宽度不宜小于0.30m,踏步高度不宜大于0.15m,并不宜小于0.10m,踏步应防滑。”显然,涉案酒店的台阶设置,并不在适宜行走的范围内。另外,旋转门基座处的颜色,和该台阶下平台处的颜色是一致的,从旋转门走出的人不易发现此处存在台阶。法院认为,酒店应该设置更加明确的警示。

然而酒店张贴的“小心台阶”标语,认读方向是进入酒店的方向,没有考虑从旋转门走出酒店的消费者。因此,法院认为酒店该担责。另外,徐女士承认自己进酒店时,看到了“小心台阶”的警示。而且她出酒店时,穿的是高跟鞋。法院认为,徐女士之所以摔倒,她自己没多加小心也是一方面原因。综合考虑了上述因素,一审法院判决酒店承担四成责任。至于徐女士的损失,一审法院核算为1.59万元,扣除酒店此前垫付的医疗费,酒店还要赔偿4700余元。徐女士上诉后,二审法院核算她的损失为1.61万元,判决酒店赔偿5000元左右。

## “有请律师”周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。时间:下周日(9月25日)9:30开始 地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

## ●●● 律师费可享八五折优惠

现代快报“有请律师”平台提供以下服务:  
1. 免费法律咨询  
你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。  
2. 律师费享受八五折优惠  
为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全

程跟踪与监督。

### 参与方式

- 1. 拨打24小时服务热线96060;
- 2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



# 为躲避朋友纠缠 小伙报警谎称带毒品

快报讯(通讯员 狄公轩 记者 顾元森)为躲避朋友纠缠,25岁的汽修工朱某在地铁站报警,称自己携带毒品。南京地铁警方调查后发现,这是朱某随口编造的谎言,对朱某依法行政拘留7天。前天11点半左右,朱某在南京地铁3号线五塘广场站拨打110报警,称自己携带毒品乘坐地铁。地铁警方接警后,立即组织全线执勤民警上线堵截。约1小时后,民警在宁天城际线将朱某抓获。经了解,朱某和一

朋友有债务纠纷,为了躲避朋友纠缠,朱某希望通过报警让警方介入。为了让警方重视,他虚构自己携带毒品。警方表示,朱某的做法已严重扰乱公安机关工作,浪费警力资源。由于朱某谎报警情,扰乱公共秩序,违反了治安管理处罚法,地铁警方依法对其作出行政拘留7天的处罚。地铁警方提醒广大乘客,公安110是处置突发事件的应急力量,谎报警情将承担法律责任。

## ●●● 肿瘤资讯

# 南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

9月7日,年仅25岁的女演员徐婷因患淋巴瘤去世,不禁让人唏嘘扼腕,也不禁让人反思为什么肿瘤人群越来越年轻化?全国肿瘤登记中心的资料显示,我国近20年来恶性肿瘤呈现年轻化趋势。肿瘤年轻化趋势,不仅吞噬了年轻人的未来和希望,更会对社会和家庭造成无可挽回的损失。如今,预防肿瘤年轻化已成为一个刻不容缓的社会课题。国家卫生部倡导,全民需增强保健意识,肿瘤要做到早发现、早诊断、早治疗,有效提高肿瘤临床治愈率。

通讯员 邓玲

## 肿瘤年轻化趋势严重

肿瘤的发生是多方面因素协同作用的结果,随着环境污染的加重和自身生活方式的转变,亚健康人群不断增多,肿瘤年轻化已成为一个趋势。现代年轻人由于工作生活压力过大、经常熬夜、饮食不规律、饮食结构不合理、缺少运动等不良生活习惯的影响,罹患肿瘤的几率大大增加。江苏省肿瘤医院化疗科主任邬娃表示,年轻人在保持健康生活方式的同时,还需加强保健意识,主动参加防癌筛查,远离肿瘤困扰。

## 肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的

治疗,部分早期患者的治愈率超过90%。

## 肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验(卫食健字(1999)第133号)”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线:83223132

# 庆祝Conbair(康培尔)进驻德基广场4周年 中老年人特大好消息

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。

如今,在康培尔进入中国市场6周年,入驻德基广场4周年之际,特别回馈广大消费者。



新西兰原装进口 速溶全脂奶粉 Instant Whole Milk Powder 市场零售价:360元/罐

900克: **50元/罐** 每人限购2罐 售完即止

双喜口检我地我卫生证书号: 32H10H115066671

推广购买地址如下:  
南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)  
南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店  
南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区  
南京市中山北路34号中生健康品专卖(大方巷口)  
南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内  
推广订购咨询热线: 025-86819182/ 86777029